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Informacja o kontroli przeprowadzonej przez NIK
uprzejmie informuję, iż NIK w okresie od 11 stycznia do 4 kwietnia 2011 r.
przeprowadziła kontrolę, której jednym z celów była ocena wykonania przez szkoły
specjalne obowiązku w zakresie wprowadzania i przekazywania danych w systemie
informacji oświatowej (SIO). Badania kontrolne dotyczyły okresu od 1 września 2008
r. do 31 grudnia 2010 r.

Warszawa, dnia 30 sierpnia 2011 r.

 

 

Dyrektorzy
wszystkich typów szkół dla dzieci i młodzieży
w województwie mazowieckim

           

 

Szanowni Państwo,

 

uprzejmie informuję, iż NIK w okresie od 11 stycznia do 4 kwietnia 2011 r. przeprowadziła
kontrolę, której jednym z celów była ocena wykonania przez szkoły specjalne obowiązku w
zakresie  wprowadzania i  przekazywania danych w systemie informacji  oświatowej  (SIO).
Badania kontrolne dotyczyły okresu od 1 września 2008 r. do 31 grudnia 2010 r.

W zakresie objętym kontrolą stwierdzone nieprawidłowości polegały na wprowadzeniu do SIO
danych:

nieudokumentowanych orzeczeniami o potrzebie kształcenia specjalnego,
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na podstawie nieaktualnych orzeczeń o potrzebie kształcenia specjalnego,
na podstawie dokumentacji medycznej i własnych obserwacji uczniów,
niezgodnie z zapisami zawartymi w orzeczeniu w szczególności w odniesieniu do
niepełnosprawności sprzężonych,
na podstawie orzeczeń o niepełnosprawności, wydanych na podstawie przepisów o
rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.

 

Jednocześnie informuję, iż MEN w okresie od 25 marca do 15 kwietnia 2011 r. zorganizowało
pięć  regionalnych  spotkań  konsultacyjno-informacyjnych  z  przedstawicielami  wszystkich
poradni  psychologiczno-pedagogicznych  w  ramach  projektu  „Podniesienie  efektywności
kształcenia  uczniów  ze  specjalnymi  potrzebami  edukacyjnymi”.  W  trakcie  tych  spotkań
zwracano w szczególności uwagę na dokładne wypełnianie wzoru orzeczenia w części „z
uwagi na” w przypadkach niepełnosprawności sprzężonych. Zalecano, aby w tym przypadku
używać  określenia  „niepełnosprawność  sprzężona”  oraz  wskazywać  współwystępujące
niepełnosprawności.
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